

### **ERRATA A PORTARIA Nº 25.221/2018**

No texto da Portaria 25.211/2018, a qual **EXONEROU** os (as) servidores (as) ocupantes dos cargos de **provimento em comissão**, lotados (as) na **Secretaria de Segurança**, onde se lê: **Coordenador da Guarda Municipal**”, **leia-se: “Coordenador da Guarda Patrimonial”**”.

Balneário Camboriú, 26 de setembro de 2018.

**FABRICIO JOSE SATIRO DE OLIVEIRA**

Prefeito